
В Кемеровской области перед судом предстанет 26-летний местный житель, обвиняемый совершении ряда преступлений, в числе которых особо тяжкое преступление

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 26-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 3 ст. 30 п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в августе 2014 года в ночное время обвиняемый в Новоильинском районе города Новокузнецка увидел знакомого, который распивал спиртное в компании 4 человек от 32 до 46 лет. Подойдя к нему, они, обрадовавшись встрече, обнялись и обменялись рукопожатием. Одна из девушек усмехнулась, увидев теплую встречу, сравнив их с людьми нетрадиционной ориентации. Обвиняемый разозлился, сказав, что она ответит за слова, ударив ее ножом. Его знакомый и еще один мужчина из этой компании попытались остановить обвиняемого, однако он и им нанес ножевые ранения, убив обоих. Затем причинил ранения еще одной женщине и мужчине. Похитив имущество одной из потерпевших, с места преступления скрылся. Впоследствии потерпевшие были госпитализированы. Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям мужчина был задержан по горячим следам. Примечательно, что ранее он отбывал наказание по тяжкому преступлению, был освобожден по УДО.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/916946>